

2 марта наши спортсмены-лыжники участвовали в областных гонках памяти А.А. Васина в г. Красноуфимске. Ульяна Тухватулина стала победительницей в возрастной группе младше 10 лет, Василий Туканов показал второй результат среди юношей 13-14 лет. В этот же день в г. Михайловске проходили межмуниципальные лыжные гонки памяти Л.Г. Пузакова. Победителями стали: Илья Турышев (юноши до 10 лет), Елизавета Масальская (девушки 15-16 лет), Данил Скрынник (юноши 15-16 лет), Тимофей Банников (юноши 13-14 лет), Захар Ежов (юноши 15-16 лет).

МАУ ДО «Артинская СШ им. ЗТ России Ю.В. Мельцова»